
1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor clearly defined and explained the course objectives and expectations.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 8 100.00%

5.00 4.48 4.43

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
8/12 (66.67%) 5.00 0.00 5.00 798 4.48 0.97 5.00 3087 4.43 0.96 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor utilized class time effectively.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 2 25.00%

Strongly agree (5) 6 75.00%

4.75 4.39 4.39

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
8/12 (66.67%) 4.75 0.46 5.00 799 4.39 0.99 5.00 3080 4.39 0.99 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor was available to answer questions inside and outside of class.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 12.50%

Strongly agree (5) 7 87.50%

4.88 4.52 4.48

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
8/12 (66.67%) 4.88 0.35 5.00 796 4.52 0.89 5.00 3068 4.48 0.89 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The course was intellectually challenging or thought-provoking.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 1 12.50%

Agree (4) 1 12.50%

Strongly agree (5) 6 75.00%

4.63 4.40 4.41

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
8/12 (66.67%) 4.63 0.74 5.00 798 4.40 1.01 5.00 3078 4.41 0.95 5.00

Instructor: Michael Lively * 

MusicianshipIII0011197: MUTH2129-001-1197-MUTH2129 Sect 001 1197 : Michael LivelyCourse:

Meadows - Fall 2019 - 1197
Southern Methodist University

8/12 (66.67 %)Response Rate:
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1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The course helped me to develop knowledge or skills.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 12.50%

Strongly agree (5) 7 87.50%

4.88 4.48 4.48

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
8/12 (66.67%) 4.88 0.35 5.00 799 4.48 0.95 5.00 3075 4.48 0.92 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor presented the course content effectively.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 8 100.00%

5.00 4.41 4.37

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
8/12 (66.67%) 5.00 0.00 5.00 799 4.41 1.03 5.00 3073 4.37 1.04 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor fostered an academic environment that was respectful to students.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 8 100.00%

5.00 4.54 4.55

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
8/12 (66.67%) 5.00 0.00 5.00 795 4.54 0.94 5.00 3062 4.55 0.88 5.00

2 - What two or three elements of this course contributed most to your learning?
Response Rate 7/12 (58.33%)

• 1. Raise the steaks

• Singing, dictation

• His implementation of personal stories into his teaching His sense of humor

• Repetitive practice and individual practice in class.

• Dr. Lively is awesome

• Cheeseburgers! The assignments and quizzes and in class practice all helped.

• Dr. Lively is one of the best teachers at SMU, and will definitely be one of the most memorable. He makes learning fun, and he will bend over backwards to make sure you understand what you did
wrong, why, and how you can fix it. He is very considerate with accommodations. Dr. Lively is undoubtedly the creme de la creme of SMU. He also took our feedback about how we should use the
Theory textbook more often so we could get our money's worth. :)

Instructor: Michael Lively * 

MusicianshipIII0011197: MUTH2129-001-1197-MUTH2129 Sect 001 1197 : Michael LivelyCourse:

Meadows - Fall 2019 - 1197
Southern Methodist University

8/12 (66.67 %)Response Rate:
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3 - What two or three suggestions would you make to improve this course in the future?
Response Rate 5/12 (41.67%)

• N/A this class is great

• I think more time could be spent on the topics of the week, it seems like it's a lot of sight singing then a bit of the other material

• Maybe some “extra learning” material to do outside of class in case we want to go deeper in our learning ourselves outside of class.

• This class couldnt be any better

• Having students in the class that can not comprehend the concepts and are asking theory 1 and musicianship 1 questions seriously slowed down our class and made it frustrating to learn at times.
This also disengaged students from the discussion leading to less attentive working and listening. I think students should be more closely examined because there were two people that made it into
this class that did not seem to understand concepts and asked inane questions wasting everybody's time and ruining the learning experience for others.

Instructor: Michael Lively * 

MusicianshipIII0011197: MUTH2129-001-1197-MUTH2129 Sect 001 1197 : Michael LivelyCourse:

Meadows - Fall 2019 - 1197
Southern Methodist University

8/12 (66.67 %)Response Rate:
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1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor clearly defined and explained the course objectives and expectations.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 6 100.00%

5.00 4.48 4.43

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
6/8 (75.00%) 5.00 0.00 5.00 798 4.48 0.97 5.00 3087 4.43 0.96 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor utilized class time effectively.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 2 33.33%

Strongly agree (5) 4 66.67%

4.67 4.39 4.39

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
6/8 (75.00%) 4.67 0.52 5.00 799 4.39 0.99 5.00 3080 4.39 0.99 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor was available to answer questions inside and outside of class.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 1 16.67%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 5 83.33%

4.50 4.52 4.48

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
6/8 (75.00%) 4.50 1.22 5.00 796 4.52 0.89 5.00 3068 4.48 0.89 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The course was intellectually challenging or thought-provoking.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 6 100.00%

5.00 4.40 4.41

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
6/8 (75.00%) 5.00 0.00 5.00 798 4.40 1.01 5.00 3078 4.41 0.95 5.00

Instructor: Michael Lively * 

MusicTheoryIII0011197: MUTH2229-001-1197-MUTH2229 Sect 001 1197 : Michael LivelyCourse:

Meadows - Fall 2019 - 1197
Southern Methodist University

6/8 (75.00 %)Response Rate:
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1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The course helped me to develop knowledge or skills.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 16.67%

Strongly agree (5) 5 83.33%

4.83 4.48 4.48

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
6/8 (75.00%) 4.83 0.41 5.00 799 4.48 0.95 5.00 3075 4.48 0.92 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor presented the course content effectively.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 6 100.00%

5.00 4.41 4.37

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
6/8 (75.00%) 5.00 0.00 5.00 799 4.41 1.03 5.00 3073 4.37 1.04 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor fostered an academic environment that was respectful to students.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 6 100.00%

5.00 4.54 4.55

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
6/8 (75.00%) 5.00 0.00 5.00 795 4.54 0.94 5.00 3062 4.55 0.88 5.00

2 - What two or three elements of this course contributed most to your learning?
Response Rate 4/8 (50%)

• His real world examples How in depth he goes when answering questions

• Repetitive practice and individual practice in class.

• Dr. Lively is great and he is funny and engaging and teaches the material well.

• Cheeseburgers, Cheeseburgers, and more Cheeseburgers. All the cheeseburgers! As well as the homework and in class work.

Instructor: Michael Lively * 

MusicTheoryIII0011197: MUTH2229-001-1197-MUTH2229 Sect 001 1197 : Michael LivelyCourse:

Meadows - Fall 2019 - 1197
Southern Methodist University

6/8 (75.00 %)Response Rate:
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3 - What two or three suggestions would you make to improve this course in the future?
Response Rate 4/8 (50%)

• Maybe do more to keep the students engaged

• Optional outside class work to expand individual learning

• This class is operating at peak effectiveness

• Having students in the class that can not comprehend the concepts and are asking theory 1 and musicianship 1 questions seriously slowed down our class and made it frustrating to learn at times.
This also disengaged students from the discussion leading to less attentive working and listening. I think students should be more closely examined because there were two people that made it into
this class that did not seem to understand concepts and asked inane questions wasting everybody's time and ruining the learning experience for others.

Instructor: Michael Lively * 

MusicTheoryIII0011197: MUTH2229-001-1197-MUTH2229 Sect 001 1197 : Michael LivelyCourse:

Meadows - Fall 2019 - 1197
Southern Methodist University

6/8 (75.00 %)Response Rate:
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1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor clearly defined and explained the course objectives and expectations.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 20.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 20.00%

Strongly agree (5) 3 60.00%

4.00
4.48 4.43

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
5/5 (100.00%) 4.00 1.73 5.00 798 4.48 0.97 5.00 3087 4.43 0.96 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor utilized class time effectively.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 20.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 1 20.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 3 60.00%

3.80
4.39 4.39

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
5/5 (100.00%) 3.80 1.79 5.00 799 4.39 0.99 5.00 3080 4.39 0.99 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor was available to answer questions inside and outside of class.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 20.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 20.00%

Strongly agree (5) 3 60.00%

4.00
4.52 4.48

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
5/5 (100.00%) 4.00 1.73 5.00 796 4.52 0.89 5.00 3068 4.48 0.89 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The course was intellectually challenging or thought-provoking.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 20.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 20.00%

Strongly agree (5) 3 60.00%

4.00
4.40 4.41

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
5/5 (100.00%) 4.00 1.73 5.00 798 4.40 1.01 5.00 3078 4.41 0.95 5.00

Instructor: Michael Lively * 

FormandAnalysis0011197: MUTH3350-001-1197-MUTH3350 Sect 001 1197 : Michael LivelyCourse:

Meadows - Fall 2019 - 1197
Southern Methodist University

5/5 (100.00 %)Response Rate:

Page 1 of 3



1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The course helped me to develop knowledge or skills.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 20.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 20.00%

Strongly agree (5) 3 60.00%

4.00
4.48 4.48

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
5/5 (100.00%) 4.00 1.73 5.00 799 4.48 0.95 5.00 3075 4.48 0.92 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor presented the course content effectively.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 20.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 2 40.00%

Strongly agree (5) 2 40.00%

3.80
4.41 4.37

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
5/5 (100.00%) 3.80 1.64 4.00 799 4.41 1.03 5.00 3073 4.37 1.04 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor fostered an academic environment that was respectful to students.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 20.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 20.00%

Strongly agree (5) 3 60.00%

4.00
4.54 4.55

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
5/5 (100.00%) 4.00 1.73 5.00 795 4.54 0.94 5.00 3062 4.55 0.88 5.00

2 - What two or three elements of this course contributed most to your learning?
Response Rate 5/5 (100%)

• Effective teaching- I learned something new every day. He kept the topic interesting and used his prior knowledge to make it fun. Made the assignments and tasks not too hard but still challenging.

• Going through the forms together as a class, particularly on homework and after quizzes. It helped that it was a small class as well, though this is unusual.

• 1. Clearly laid assignment schedule, reliable quiz schedule, and prompt grading 2. Variety of examples from many genres and eras of classical music and beyond

• Lively was very successful at breaking down complicated topics! Lively was able to create the perfect balance of challenging content and understanding of the students abilities.

• 1. Being exposed to the music under a new lens. 2. Being forced to think for ourselves. We were encouraged to come up with our own analysis before looking to the "experts."

Instructor: Michael Lively * 

FormandAnalysis0011197: MUTH3350-001-1197-MUTH3350 Sect 001 1197 : Michael LivelyCourse:

Meadows - Fall 2019 - 1197
Southern Methodist University

5/5 (100.00 %)Response Rate:
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3 - What two or three suggestions would you make to improve this course in the future?
Response Rate 5/5 (100%)

• None

• it good good

• 1. Less paper copies 2. Nothing else

• More printed copies of the music instead of laptops so we can hold on to our analysis easier An activity where we can copy and paste a score to match the different sections of the form.

• 1. Less reliance on technology. 2. More in depth content and less quizzes. We seemed to focus on each subject for a very short amount of time and I think we could have explored each topic a bit
further.

Instructor: Michael Lively * 

FormandAnalysis0011197: MUTH3350-001-1197-MUTH3350 Sect 001 1197 : Michael LivelyCourse:

Meadows - Fall 2019 - 1197
Southern Methodist University

5/5 (100.00 %)Response Rate:
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1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor clearly defined and explained the course objectives and expectations.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 1 100.00%

5.00 4.48 4.43

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
1/1 (100.00%) 5.00 0.00 5.00 798 4.48 0.97 5.00 3087 4.43 0.96 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor utilized class time effectively.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 1 100.00%

5.00 4.39 4.39

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
1/1 (100.00%) 5.00 0.00 5.00 799 4.39 0.99 5.00 3080 4.39 0.99 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor was available to answer questions inside and outside of class.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 1 100.00%

5.00 4.52 4.48

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
1/1 (100.00%) 5.00 0.00 5.00 796 4.52 0.89 5.00 3068 4.48 0.89 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The course was intellectually challenging or thought-provoking.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 1 100.00%

5.00 4.40 4.41

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
1/1 (100.00%) 5.00 0.00 5.00 798 4.40 1.01 5.00 3078 4.41 0.95 5.00

Instructor: Michael Lively * 
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1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The course helped me to develop knowledge or skills.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 1 100.00%

5.00 4.48 4.48

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
1/1 (100.00%) 5.00 0.00 5.00 799 4.48 0.95 5.00 3075 4.48 0.92 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor presented the course content effectively.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 1 100.00%

5.00 4.41 4.37

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
1/1 (100.00%) 5.00 0.00 5.00 799 4.41 1.03 5.00 3073 4.37 1.04 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor fostered an academic environment that was respectful to students.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 1 100.00%

5.00 4.54 4.55

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
1/1 (100.00%) 5.00 0.00 5.00 795 4.54 0.94 5.00 3062 4.55 0.88 5.00

2 - What two or three elements of this course contributed most to your learning?
Response Rate 0/1 (0%)

3 - What two or three suggestions would you make to improve this course in the future?
Response Rate 0/1 (0%)

Instructor: Michael Lively * 
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1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor clearly defined and explained the course objectives and expectations.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 20.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 4 80.00%

4.20 4.48 4.43

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
5/5 (100.00%) 4.20 1.79 5.00 798 4.48 0.97 5.00 3087 4.43 0.96 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor utilized class time effectively.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 20.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 4 80.00%

4.20 4.39 4.39

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
5/5 (100.00%) 4.20 1.79 5.00 799 4.39 0.99 5.00 3080 4.39 0.99 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor was available to answer questions inside and outside of class.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 20.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 4 80.00%

4.20 4.52 4.48

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
5/5 (100.00%) 4.20 1.79 5.00 796 4.52 0.89 5.00 3068 4.48 0.89 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The course was intellectually challenging or thought-provoking.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 20.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 20.00%

Strongly agree (5) 3 60.00%

4.00
4.40 4.41

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
5/5 (100.00%) 4.00 1.73 5.00 798 4.40 1.01 5.00 3078 4.41 0.95 5.00

Instructor: Michael Lively * 
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1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The course helped me to develop knowledge or skills.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 20.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 20.00%

Strongly agree (5) 3 60.00%

4.00
4.48 4.48

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
5/5 (100.00%) 4.00 1.73 5.00 799 4.48 0.95 5.00 3075 4.48 0.92 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor presented the course content effectively.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 20.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 4 80.00%

4.20 4.41 4.37

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
5/5 (100.00%) 4.20 1.79 5.00 799 4.41 1.03 5.00 3073 4.37 1.04 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each 
question.

The instructor fostered an academic environment that was respectful to students.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 20.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neither agree nor disagree (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 4 80.00%

4.20 4.54 4.55

 0           25           50           100  Question Department College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
5/5 (100.00%) 4.20 1.79 5.00 795 4.54 0.94 5.00 3062 4.55 0.88 5.00

2 - What two or three elements of this course contributed most to your learning?
Response Rate 4/5 (80%)

• 1. Dr. Lively is extremely knowledgeable and can answer all questions 2. Dr. Lively is very funny and made the learning environment fun and easy going

• The fact that we were all encouraged to participate in class discourse was extremely beneficial to me.

• Well explained, always took time to be sure everyone understood, always was willing to explain a concept again if there wasn’t complete understanding.

• Loved his style and his ability to explain things clearly.

Instructor: Michael Lively * 

AnalyƟcalTechniques0021197: MUTH6330-002-1197-MUTH6330 Sect 002 1197 : Michael LivelyCourse:
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3 - What two or three suggestions would you make to improve this course in the future?
Response Rate 4/5 (80%)

• Nothing!

• Include more study of modern or avant guard analytical techniques.

• Might be interesting to explore more advanced theory as much of this course was a review of undergraduate theory.

• great professor!

Instructor: Michael Lively * 

AnalyƟcalTechniques0021197: MUTH6330-002-1197-MUTH6330 Sect 002 1197 : Michael LivelyCourse:

Meadows - Fall 2019 - 1197
Southern Methodist University

5/5 (100.00 %)Response Rate:
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